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Θέμα:  «Πρόταση  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας  στο  πλαίσιο  της  διαβούλευσης  του
Σχέδιο  Νόμου για  την αναδιοργάνωση των Υποθηκοφυλακείων της  χώρας».

Σχετ:  «Σχέδιο  Νόμου  για  την  αναδιοργάνωση  των  Υποθηκοφυλακείων  της  χώρας».

 

Το  Σχέδιο  Νόμου  για  την  αναδιοργάνωση  των  Υποθηκοφυλακείων  της  χώρας  αποτέλεσε
βασικό  θέμα  της  9ης/2016  συνεδρίασης  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς
 Ελλάδας  καθώς  είναι  ένα  σημαντικότατο  ζήτημα  που  έχει  άμεση  επίδραση  στις  τοπικές

κοινωνίες  και  τους  δημότες  μας.

Το  σύνολο  των  Δημάρχων  και  των  Μελών  του  Δ.Σ.  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας  τάχθηκε  υπέρ
της  ομαλής  μετάβασης  στο  νέο  καθεστώς  των  έμμισθων  υποθηκοφυλακείων  και  αποφασίστηκε
ομόφωνα  η  υποστήριξη  της  διατήρησης  του  υφιστάμενου  καθεστώτος  έως  την  ολοκλήρωση
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του  κτηματολογίου.

Επιπρόσθετα,  το  Δ.Σ.  της  Π.Ε.Δ.  τηρώντας  στάση  υπευθυνότητας  αποφάσισε  ό,τι  σε
περίπτωση  που  το  Υπουργείο  κρίνει  ότι  θα  πρέπει  να  προχωρήσει  άμεσα  η  κατάργηση/
συγχώνευση  των  υποθηκοφυλακείων,  θα  πρέπει  απαραιτήτως,  με  το  νέο  καθεστώς,  να
προβλέπεται  η  λειτουργία  υποθηκοφυλακείων  τουλάχιστον  στις  παρακάτω  πόλεις  ανά
Περιφερειακή  Ενότητα:

Βοιωτία:  Λιβαδειά  και  Θήβα.
Εύβοια:  Χαλκίδα,  Ιστιαία,  Κύμη  και  Κάρυστος.
Ευρυτανία:  Καρπενήσι.
Φθιώτιδα:  Λαμία,  Αταλάντη,  Δομοκός  και  Σπερχειάδα.
Φωκίδα:  Άμφισσα  και  ένα  -  προτείνεται  το  πιο  βιώσιμο  -  στον  Δήμο  Δωρίδας  λόγω  του
ανάγλυφου  της  περιοχής.

Τέλος,  θα  θέλαμε  να  σας  ενημερώσουμε  ότι  οι  Δήμαρχοι  που  συμμετείχαν  στην  συγκεκριμένη
συνεδρίαση  δεσμεύτηκαν  ότι,  εφόσον  απαιτηθεί,  θα  προχωρήσουν  σε  παραχώρηση  χώρων
εγκατάστασης  και  θα  παράσχουν  την  απαραίτητη  υλικοτεχνική  υποδομή  προκειμένου  να
λειτουργήσουν  τα  ανωτέρω υποθηκοφυλακεία.

Παραμένουμε  στη  διάθεσή  σας  για  οποιαδήποτε  διευκρίνιση  και  για  κάθε  συνεργασία.

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
της ΠΕΔ Στερεάς Ελλάδας
 
 
ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΣ ΛΟΥΚΑΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ
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